MUHHCTAPETED NPOCBETE, HAYHE 1 TEXHONOWHOT PA3E0ja
OPYWITBO MATEMATHYAPA CPLHIE

ONWTHHOKD TAKMWYEHE W3 MATEMATIHE
YUBHUIKA DCHOEHMX WHONA
01.03.2014 - VIl PAZPEA

1. Pewd jeanasuny Jx| + |2 - 5] = 4.

2. Kpaha guqjaroMana npaBHAnHe WeCTOCTPaHe npu3mMe Je 12em W
3aKnana €3 pacHW ockose yrao op 30° Mapauywa) nospuumy W
JANPEMUHY T NPUIME.

3. Ha gamo cowuy, BenqEa KpyaHELE ¥Ma nomynpeuHis 1cm. Jiysoeq
AFB, BGC, CHD w DEA ¢y ueTepTvHE KpysMUUA nonynpeuryka Tom.
Keapgpar EFGH je Takp nocramreed [ Je fobujeHd CnuEa OCHOD
CHMETRMUHA, M3pauYHa) MyHHY CTRAMWLE TOF KBAARATA,
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C

4; Konuko wma npipoavnk Gpojesa we seling op 1000 roju vy ceom
aanwcy umajy Gap Jeany Undpy 17

5. Jla nu noctejn veteopounrppesn Gpoj kejk ce nooeha 4 nyTa kap ce
HErORE Lndpe BOMALLY oSpHYTHM penam?

. Ceawi 3anarax ce Somyje ca no 20 Gonoea,
Hapaga 3anataka Tpaje 120 MuHyTa,
PRlerse CRaKOr 32JaTHA KPATHD W [acH0 06PAINOHMTH,

VIl PAPER =

MpHaHaBaTH CHIRO TAMHS PEWRILE KOJE 08 PAINVEY]E 0 PEWeha Y ERyyy. g
Eoqouaieg NPHNATOANTH HOHKPETHOM Py,

1. 3nane GpOjeRa ¥ aNCOnyTHAM EPERHOCTIME C8 smetsajy oko 0 E|u| PAIMAT PR
TR Cyyaja: 5

KD Jex < 0 Jepiaddna nocTaje —x - 26+ 5 = 4. Iheho peweise je x -% LT HAjE M
o1 0 na oRo Hrje pelee,

Arn ja 05#-{% JenHawsHa nactaje x - 1x & § = 4. Hoeso pewense | v = 1 weo jecre
PRLEHE JEAHARHHE,

Arg :E% JEAHIEHHD NOCTaje X + Ix = § = 4, o0 poweiss je x = 3 wio jecne

Peuschee jenpaduet, Jasne, pewcioa oy 10 3 (20 Gogooa, Amo yueHms Jssyqn o
Jeqmaumea uma 3 pewensa Bogosam ca 10 Gogooa),

2. [MN 498/2) ¥rag wanelly spalie grjaroqane n sucwe npaame e 60" na e eucesa Bom
(4 Gopa). Kpalia pejaroHane OCHOBE W NPH3IME W BACMHS GOPMIPR)Y NPIBOYTIN
Tpoyran, na Je wpafa gujarowana codone 6-3cm (4 Gomal. Axo je ooionea vaep
MpHIME @, Ta0a Je kpaha majarceana Jegqaka a3, ooasne e g = 6 (4 Gogal Caga Je
F=5403 +4)cm’ (4 Gopa), V=324Fcm’ {4 Sagal.

3, Llerupia goTes YSTEHTHRS KEYHHKLA CY TOMOHE HEAAPATI CYPAHIIE 2, ONHCIHAT ORD
JATOR BENMKOT KpyT2 (B Goa08a). 3601 NpETNOCTABMACHE OCHE CHMETERE, TaHREE W F
npHNagajy AWjarcHaAM TOr ancanor keagpata (6 Gomonal. Janee oo naKo pavwya ga je
EG=2J2 -3 n EF=2-+7 |6 Gogosa).

4, Oapeanhiomo Karkso e Epojeos no 1000 koju ¥ ceou Banacy Hemajy wedpy 1 (6
noeHa). Takewx Jeanouddpems fpojesa wva B, pecomdpeduy: B - 9 = 72, a
TRoAgpeHms B - 9 - 9. Darne, yrynHo W je B+ 8- 9+ §- 9 9 = 738 (12 Gopoea),
TpaweHns bpojess wsa 1000 - 728 = 372 (2 Gogal.

5. (MM 48/2) Hera e gamn Gpoj abed. Ao Je 4-0bed = dcba, oHRa je a 5 2. He Nowe
Gumm @ = 1, jep Gn ce owpa Gpoj E, KoJu e genep 3 4, J20WaNa0 HEnapHoM
undpom 1, Bavme, 0 =2 (6 Sogoea), Taga |e d = & wmn o = 9, He mome Gumi o = 5, jep
e mpoutaoag 4 - 9 = 36 we 3:3epwasa gwhpom 2. fawne, d = B (6 Gogoea). Kaxwo uwgpa
b e mame Gimn seha on 2, 3607 NPEHDGE G MBCTA CTOTHME, NPCERTOM TAKFYEY M
A3 v b= 0, 0 b= 2 e gafy pewersn, 3a b= 1 mdano 428 = 8012, onakne jec= 7,
jep jo 4= 2178 = BT 12, [akae, pamesu Epaj necroju (B Gogooa),



